

# छोटी दीपावली को सोने-चांदी के जेवर, कपड़े व मिठाई की दुकानों पर भीड़ उमड़ी

नोखा, (कासं)। छोटी दीपावली को नोखा के बाजारों में जमकर खरीदारी हुई। शगुन के तौर पर खरीदा झाड़ू, सोना-चांदी, मिठाई व कपड़े तथा इलेक्ट्रॉनिक सामान भी खूब बिका। सुबह से ही नोखा कस्बे के तहसील रोड, नवली गेट, सुजानगढ़ रोड, जैन चौक, हनुमान मंदिर, लखारा चौक, कृष्ण मंदिर, सदर बाजार, कटला



नोखा के बाजार में ज्वेलरी की दुकान से जेवर खरीदती महिलाएं।



अनूपगढ़ में छोटी दीपावली पर बाजार में खरीदारों की भीड़ उमड़ी।

## इस साल फसल अच्छी होने से किसानों व आमजन ने भी जमकर खरीदारी की

चौक, भूतड़ा कोल्हा, महावीर चौक, बस स्टैंड, निजी बस स्टैंड, गांधी चौक सहित सभी प्रमुख बाजारों में हर तरफ जहां भी नजर जाती थी, वहां महिला, पुरुष व युवा और बुजुर्ग दुकानों में खरीदारी करते हुए दिखाई दिए।

इस साल फसल अच्छी होने के बाद किसानों और आमजन के बाजारों में खरीदारी करने आने के बाद दीपावली के अवसर पर सोना, चांदी, कुंदन, जड़ाऊ, और अन्य जेवरों को मालती धातु के पारंपरिक सोने-चांदी के जेवरों, चांदी के बर्तन की जमकर खरीद हो रही है। इसके साथ ही सौन्दर्य प्रसाधन की सामग्री, खिलौने, रेडीमेड, वस्त्र, मिट्टी के दीपक, सजावटी सामान के साथ कॉस्मेटिक आइटम और आतिशबाजी की खरीदारी करने बाजारों में भीड़ रही।

धनतेरस के अवसर पर स्टील, तांबा, कांसी, पीतल, लोहे सहित अन्य धातुओं के बर्तनों की भी जमकर बिक्री हुई। लोगों ने शगुन के तौर पर झाड़ू भी खरीदा। औषधालय में धन्वंतरि और कुम्भेर पूजन किया गया। नोखा थानाधिकारी हंसराज लूना बाजार में पूरे दिन मय जाब्ता गश्त पर रहे। बाजार में जगह-जगह पाईंट बनाकर पुलिस को तैनात किया गया। वहीं भारी वाहनों के रोकने के लिए मुख्य बाजार में बेरिकेडिंग की गई।

बाजारों में उमड़ी भीड़: अनूपगढ़ में बुधवार को नरक चतुर्दशी, रूप चौदस और छोटी दीपावली बड़े ही धूमधाम

से मनाई जा रही है। छोटी दीपावली के दिन अनूपगढ़ के बाजार में काफी भीड़ देखने को मिल रही है। आज छोटी दीपावली के अवसर पर लोग बाजार में मिठाईयां, सजावट का सामान, कपड़े, बर्तन, सोने चांदी के जेवर, इलेक्ट्रॉनिक सामान सहित अन्य सामान खरीदते हुए दिखाई दे रहे हैं।

छोटी दीपावली के अवसर पर आज शाम को लोग अपने घरों को दीपकों से सजावेंगे। घरों को सजाने के लिए लोगों के द्वारा अभी से तैयारियां शुरू कर दी गई हैं। अनूपगढ़ के श्री गणेश मंदिर धाम के पुजारी राजेश शास्त्री ने बताया कि आज के दिन

विशेष रूप से भगवान श्रीकृष्ण, यमराज और हनुमानजी की पूजा-अर्चना की जाती है।

श्री गणेश मंदिर धाम के पुजारी राजेश शास्त्री ने बताया कि नरक चतुर्दशी, रूप चौदस का जीवन में विशेष महत्व होता है। उन्होंने बताया कि इस दिन लोग सूर्योदय से पहले नहाकर घर की साफ-सफाई करते हैं। उसके बाद श्रीकृष्ण, यमराज और हनुमान की विशेष रूप से पूजा की जाती है।

उन्होंने बताया कि इस दिन दीपक जलाकर घर के कोनों और दरवाजों को रोशन किया जाता है ताकि जीवन में

शांति, सुख, समृद्धि का आसका। इस दिन लोग दीपक जलाते हैं, जिन्हें यमदीय कहा जाता है ताकि परिवार में किसी भी प्रकार की समस्या से बचा जा सके।

पंडित राजेश शास्त्री ने बताया कि शाम को घरों के आंगन और दरवाजों को दीपकों से सजाया जायेगा। आज के दिन मिट्टी के दीपकों का विशेष महत्व है और लोग अपने परिवार के साथ मिलकर दीपकों की रोशनी में अपनी खुशियों को बांटते हैं। उन्होंने बताया कि घरों में विशेष पकवान बनाए जाते और परिवार और दोस्तों को मिठाईयों का आदान-प्रदान करते हैं।

## पति, सास-ससुर ने मार कर महिला को नहर में फेंका था

छतरगढ़, (कासं)। यहां के पास इंदिरा गांधी नहर किनारे महिला का शव मिलने के मामले का पर्दाफाश हो गया है। जिस महिला का शव मिला था, उसे पति के साथ सास-ससुर ने मिलकर मार दिया था। हत्या करने के बाद शव को काफी दूर आकर इंदिरा गांधी नहर किनारे फेंक दिया। ट्रैक्टर से शव फेंकते समय हड़बड़ाट रही और शव नहर में नहीं गिरा। ऐसे में उसकी पहचान हो गई और हत्या का राज भी खुल गया।

छतरगढ़ थानाधिकारी संदीप कुमार ने बताया कि शव मिलने के साथ ही स्पष्ट था कि ये हत्या की गई है। ब्लाइंड मर्डर होने से सीसीटीवी फुटेज से लेकर दूसरे सभी तरीके आजमाये। इस इलाके में सीसीटीवी कैमरे कम हैं। ऐसे में छानबीन के काफी मुश्किल हो गई फिर भी तकनीक का सहारा लिया। आखिरकार संदेह के आधार पर मृतका

## पति सहित तीन गिरफ्तार, ट्रैक्टर से शव फेंकते समय हड़बड़ाट रही और शव नहर में नहीं गिरा ऐसे में उसकी पहचान हो गई और हत्या का राज भी खुल गया

के पति जगजीत सिंह से कड़ाई से पूछताछ की तो हत्या की वारदात का खुलासा हो गया। फिलहाल पति जगजीत सिंह के साथ ही अनूपगढ़ निवासी कर्मजीत सिंह और शेरसिंह को गिरफ्तार किया गया है। हत्या में सहयोगी जगजीत सिंह के माता-पिता की पुलिस को तलाश है।

मृतका गगनदीप पंजाब की निवासी थी और अनूपगढ़ में जगजीत के घर के आस-पास रिश्तेदारों के यहां आना-जाना था। दोनों में प्रेम हो गया और शादी कर ली। गगनदीप को शक था कि शादी के बाद भी जगजीत का किसी और महिला से अफेयर है। ऐसे में गृह क्लेश

होने लगा। इसी के चलते जगजीत और उसके माता-पिता ने गला दबाकर गगनदीप की हत्या कर दी। इनमें से जगजीत को गिरफ्तार कर लिया गया है। जिन दो अन्य को गिरफ्तार किया गया है। उन्होंने ट्रैक्टर से लाश को ठिकाने लगाने में मदद की थी। ऐसे में पुलिस को अभी भी जगजीत के माता-पिता यानी मृतका के सास-ससुर की तलाश है। हत्या का राज खोलने में छतरगढ़ थानाधिकारी संदीप सिंह के अलावा पुनल थानाधिकारी धर्मेन्द्र सिंह, छतरगढ़ के एएसआई गोविंद सिंह, पूगल के हेड कांस्टेबल धर्मांग, कानि. रविन्द्र कुमार शामिल थे।

## टैक्स चोरी की बीड़ी पर 4.50 लाख का जुर्माना

बीकानेर, (कासं)। राज्य कर विभाग के अधिकारियों द्वारा जब्त की गई टैक्स चोरी की बीड़ी से विभाग को करीब साढ़े चार लाख रूपए का राजस्व मिला है।

बीड़ी पश्चिम बंगाल के मुर्शिदाबाद जिले से जोधपुर जाने वाली थी। पिछले दिनों गुवाहटी एक्सप्रेस के बीकानेर पहुंचने पर एक बोगी को चेक किया गया, जिसमें 101 बोरे बीड़ी के टैक्स चोरी के पाये गए। राज्य कर विभाग के अधिकारिक आयुक्त (प्रशासन) महेंद्र कुमार छौपा ने बताया कि बीड़ी के बोरा का भौतिक सत्यापन करने पर बिल संबंधी कोई दस्तावेज नहीं मिला। ऐसे में माल को कर चोरी का मानते हुए उस पर सौ फीसदी जुर्माना लगाया गया है।

## बीड़ी पश्चिम बंगाल के मुर्शिदाबाद जिले से जोधपुर जाने वाली थी

उन्होंने बताया कि छोट्ट सिंह नाम के व्यक्ति द्वारा जुर्माना जमा करवाने के बाद बीड़ी के 101 बोरो को रितीज किया गया। बता दें पिछले एक महीने में राज्य कर विभाग की ताबडतोड़ कार्रवाई में विभाग को करीब 30 लाख रूपए का राजस्व कर चोरी के सामान से प्राप्त हुआ है। विभाग की फ्लाइंग टीम ने बीड़ी, दो निजी बसों तथा टैक्स चोरी के एपीकल्चर सामान को जब्त किया था।

## इंदिरा गांधी की पुण्यतिथि आज

बीकानेर, (कासं)। पूर्व प्रधानमंत्री इंदिरा गांधी की 40 वीं पुण्यतिथि पर 31 अक्टूबर को सुबह 11.30 बजे शहर जिला कांग्रेस कमेटी द्वारा पुष्पांजलि और स्मरण सभा का आयोजन रखा गया है।

संगठन महासचिव नितिन वत्स ने बताया कि उपनगर गंगाशहर स्थित इंदिरा गांधी की प्रतिमा स्थल पर जिला अध्यक्ष यशपाल गहलोट के नेतृत्व में होने वाले इस कार्यक्रम में जिला कांग्रेस के वरिष्ठ नेता, लोकसभा विधानसभा चुनाव के प्रत्याशी, पीसीसी सदस्य, प्रदेश पदाधिकारी, जिला कांग्रेस पदाधिकारी, ब्लॉक अध्यक्ष मय कार्यकर्ता, महिला कांग्रेस, यूथ कांग्रेस, सेवादल इंटरक, एनएसयूआई, मंडल अध्यक्ष सहित कांग्रेस विचारधारा से जुड़े संगठनों के पदाधिकारी अपनी भागीदारी सुनिश्चित करेंगे।

## ढाडू चौक में पावापुरी तीर्थ की कृति थर्माकोल से बनाई

बीकानेर, (कासं)। जैनाचार्य जिन पीयूष सागर सूरिस्वर महाराज के निर्देशन में ढाडू चौक के कोठारी भवन में भगवान महावीर के निर्वाण दिवस के दीपावली पर्व पर पावापुरी तीर्थ की थर्माकोल से प्रतिकृति बनाई जा रही है।

जैनाचार्य जिन पीयूष सागर सूरिस्वर ने बताया कि भगवान महावीर अंतिम 16 प्रहर देशना पावापुरी तीर्थ में दी थी। बिहार के नालंदा जिले की पावापुरी के राजा हस्तिपाल ने अपने राज्य में भगवान को स्थान दिया। उनकी देशना से ही उत्तराध्ययन सूत्र की रचना हुई। प्रभु ने पावापुरी में प्रथम गणधर श्री गौतम स्वामी को निकट गांव में देव शर्मा ब्राह्मण के यहां उपदेश देने

## दो नवम्बर को भगवान महावीर स्वामी के मंदिरों में चतुर्विद संघ के साथ निर्वाण का लडू चढ़ाया जायेगा

के लिए भेजा। पावापुरी में उत्तराध्ययन का निरूपण करते हुए अभावस्था की रात के अंतिम प्रहर, स्वाति नक्षत्र में निर्वाण प्राप्त किया।

मुनि संवेग रतन सागर महाराज ने उत्तराध्ययन सूत्र में भगवान महावीर की अंतिम देशना का वर्णन करते हुए कहा कि प्रभु महावीर ने केवल ज्ञान के

## कमल निर्माण प्रतियोगिता

बीकानेर, (कासं)। रांगड़ी चौक स्थित तपागच्छ पौषधशाला में मुनि पुष्पेन्द्र विजय और प्रखर प्रवचनकार श्रुतानंद महाराज के सानिध्य में चल रहे चातुर्मासिक आयोजन के दौरान श्रीसकल संघ के श्रावक श्राविकाओं द्वारा दीपावली के उपलक्ष में लक्ष्मीजी का सामूहिक रूप से जाप किया गया। इसके साथ ही यहां हस्तनिर्मित कमल निर्माण की प्रतियोगिता भी हुई।

आत्मानंद जैन सभा चातुर्मासिक समिति के सुरेन्द्र बद्धानी और शांतिलाल हनुजी कोचर ने बताया कि जैन मुनियों के सानिध्य में सैकड़ों श्रावक श्राविकाओं को जैनधर्मानुसार धनतेरस पर्व पर अपने अपने घरों से लाई गई लक्ष्मीजी की मूर्तियों, तस्वीरों और श्रीयंत्र के समक्ष धूप दीपक, फल नैवेद्य तथा पुष्पों सहित विधि विधान से स्थापित कर 108 बार मंत्रोच्चारण कर जाप और वासकक्षेप से पूजा की गई।

जाप के बाद लक्ष्मी स्वरूप में विराजित बालिका के समक्ष लक्ष्मीजी की आरती का सामूहिक गायन किया गया। पूजन उपरंत बालिका स्वरूप लक्ष्मीजी ने धन प्राप्ति उपरंत इसका उपयोगिता सर्वहित में लगाने सहित अन्य सदुपयोग का संदेश दिया।

कार्यक्रम में पुष्पेन्द्र विजय द्वारा मंगलाचरण किया गया। मुनि श्रुतानंद ने प्रवचन के दौरान ने बताया कि दीपावली के दिन 24 वें तीर्थंकर महावीर स्वामी के शाश्वत संसार को छोड़कर मोक्ष की ओर पधारे थे। उसके बाद सभी गुणीजनों को मानना था कि भाव दीपक तो चला गया तो हम द्रव्य दीपक जलाकर भक्ति करेंगे। इसी दिन से जैनशास्त्रों के अनुसार दीपावली पर्व की शुरुआत हुई। कार्तिक सुदी एकम को निर्वाण कल्याण के दिन गौतम स्वामी को ज्ञान दर्शन की प्राप्ति हुई थी।

## सार-समाचार

### अर्जुनराम मेघवाल सक्रिय सदस्य बने



केन्द्रीय मंत्री अर्जुनराम मेघवाल को शहर भाजपा अध्यक्ष विजय आचार्य ने भाजपा का सक्रिय सदस्य बनाया।

बीकानेर, (कासं)। भारतीय जनता पार्टी सक्रिय सदस्यता अभियान में आज बीकानेर सांसद व केन्द्रीय कानून मंत्री अर्जुनराम मेघवाल को शहर जिलाध्यक्ष विजय आचार्य, भाजपा सक्रिय सदस्य अभियान संयोजक नरेश नायक ने रसीद भरवाकर सक्रिय सदस्य बनाया और मिठाई खिलाकर दीपावली की शुभकामनाएं दीं। अर्जुनराम मेघवाल ने कहा कि दीपक के सक्रिय सदस्यता अभियान में जिले से वृत्त तक हर कार्यकर्ता जिसने 100 से ज्यादा साधारण सदस्य बनाए हैं। उनको सक्रिय सदस्य बनकर पार्टी की पार्टी हित में काम कर सहयोग करना चाहिए। जिससे हम एक मजबूत राष्ट्र बनाने में अपना योगदान दे सकें। इस अवसर पर महामंत्री मोहन सुराणा, श्यामसुंदर चौधरी, संजी मनोष सोनी, गोपाल अग्रवाल, जेठमल नाहटा, इंद्र राव, पंकज अग्रवाल उपस्थित थे।

### रात्रि चौपाल में समस्याएं सुनी

हनुमानगढ़, (कासं)। आमजन की समस्याओं के निस्तारण के लिए जिला कलेक्टर कानाराम संवेनशील हैं। जनसुनवाई के साथ-साथ रात्रि चौपाल के माध्यम से आमजन तक पहुंच कर समस्याओं के निस्तारण के लिए प्रयासरत हैं। इसी सिलसिले में जिला कलेक्टर ने हनुमानगढ़ पंचायत समिति को मुंडा ग्राम पंचायत में रात्रि चौपाल की चौपाल में अतिक्रमण, हिंमियों की साफ-सफाई, आम रास्तों को खुलवाने, उज्ज्वला योजना में संबिडडी युक्त गैस सिलेंडर का लाभ दिलवाने, सोसायटी डिमेंटल के बाद भूमि का नार्माटेशन करने, ढुङ्गा रोड़ी के लिए भूमि चिन्हीकरण से संबंधित 36 परिवार सौंपे जिला कलेक्टर ने कहा कि आमजन की ओर से सौंपे गए सभी परिवारों का समबद्ध निस्तारण किया जायेगा। उन्होंने ग्राम वासियों से राज्य सरकार की विभिन्न योजनाओं का लाभ उठाने की अपील की। उन्होंने कहा कि यश से मरने वालों का शोक करने के बजाए बेहतर है कि हम समय रहते उन्हें सद्भावपूर्व उनके बेहतर स्वास्थ्य के लिए हरसंभव प्रयास करते हुए पुच्छधारा में जोड़ने की जिम्मेदारी उठाएँ। साथ ही, संकल्प ले कि नशा नहीं करेंगे। इस मौके पर मानस अर्थियान अंतर्गत नशा मुक्ति गतिविधियों जैसे निबंध, भाषण, पोस्टर प्रतियोगिताओं में प्रथम रहे छात्र-छात्राओं को सम्मानित किया गया। खेलों में उत्कृष्ट प्रदर्शन करने वाले खिलाड़ियों को भी सम्मानित किया गया। रात्रि चौपाल में जिला कलेक्टर सहित एसडीएम मांगीलाल सुधार, जिला परिषद एसडीओ देशराज बिश्नोई, ग्राम पंचायत सरपंच अमर सिंह, जिला परिषद सदस्य रानी, जिला स्त्रीय अधिकारी, तहसीलदार, ग्राम विकास अधिकारी रेणु पूनिया और ग्रामीण मौजूद थे।

## सतर्कता एवं जागरूकता सप्ताह के तहत वाकथॉन आयोजित

बीकानेर, (कासं)। केन्द्रीय सतर्कता आयोग के सतर्कता एवं जागरूकता सप्ताह के तहत पंजाब नेशनल बैंक द्वारा बुधवार को वाकथॉन का आयोजन किया गया। केन्द्रीय विधि एवं कानून मंत्री अर्जुनराम मेघवाल ने वृद्धजन भ्रमण पथ के आगे से हरी झंडी दिखाकर इसे रवाना किया।

मेघवाल ने इस अवसर पर कहा कि केन्द्रीय सतर्कता आयोग द्वारा सत्यनिष्ठा की संस्कृति से राष्ट्र की समृद्धि के उद्देश्य से 28 अक्टूबर से 3 नवम्बर तक विभिन्न गतिविधियों का आयोजन किया जायेगा। उन्होंने कहा कि देश की उन्नति में प्रत्येक नागरिक की भूमिका महत्वपूर्ण है। छोटी-छोटी शुरुआत करते हुए देश को प्रगति के पथ पर बढ़ाया जा सकता है। उन्होंने पंजाब नेशनल बैंक द्वारा आयोजित गतिविधियों की सराहना की और कहा कि प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी के



बीकानेर में केन्द्रीय विधि एवं कानून मंत्री अर्जुनराम मेघवाल ने वृद्धजन भ्रमण पथ के आगे से हरी झंडी दिखाकर वाकथॉन को रवाना किया।

नेतृत्व भारत की अर्थव्यवस्था तेजी से बढ़ रही है। मेघवाल ने कहा कि बैंक द्वारा सामाजिक सरोकार के कार्य भी

हाथ में लिए जाएं। स्वच्छता के प्रति जागरूक करने, अधिक से अधिक पैसे लगाने जैसे

कार्यों में आमजन की भागीदारी रहे। उन्होंने कहा कि सत्य की राह पर चलना और कार्य के प्रति निष्ठा रखना,

## 28 अक्टूबर से 3 नवम्बर तक विभिन्न गतिविधियों का आयोजन किया जायेगा

भारत की संस्कृति का अभिन्न अंग रहा है। आज के दौर में इनकी प्रासंगिकता बढ़ी है। पीएनबी के मंडल प्रमुख रजिन्द्र मोहन शर्मा ने सप्ताह भर होने वाले कार्यक्रमों की जानकारी दी। इस दौरान पीएनबी के मुख्य प्रबंधक गिराधारी लाल मौना, नाथूलाल रेगर, वरिष्ठ प्रबंधक दीपक हर्ष, कार्यक्रम वासुदेव खत्री, अरविंद भारद्वाज, अमित बहल, दिलीप सिंह राठौड़, अधिकारी संगठन से चंद्रकांत व्यास, रामप्रताप गोदारा एवं चेताराम आदि मौजूद रहे।

उत्तर पश्चिम रेलवे		उत्तर पश्चिम रेलवे	
ई-निविदा सूचना		ई-निविदा सूचना	
मंडल रेल प्रबंधक उत्तर पश्चिम रेलवे बीकानेर से निम्न लिखित कार्य के लिए दर्शनी गयी तिथि में शील की गई सुवीदी निविदा आमंत्रित करते हैं।	मंडल रेल प्रबंधक उत्तर पश्चिम रेलवे बीकानेर से निम्न लिखित कार्य के लिए दर्शनी गयी तिथि में शील की गई सुवीदी निविदा आमंत्रित करते हैं।	मंडल रेल प्रबंधक उत्तर पश्चिम रेलवे बीकानेर से निम्न लिखित कार्य के लिए दर्शनी गयी तिथि में शील की गई सुवीदी निविदा आमंत्रित करते हैं।	मंडल रेल प्रबंधक उत्तर पश्चिम रेलवे बीकानेर से निम्न लिखित कार्य के लिए दर्शनी गयी तिथि में शील की गई सुवीदी निविदा आमंत्रित करते हैं।
<b>निविदा संख्या. एम. एंड टी-बी.के.एन.-ईटी-302.</b> कार्य का नाम व स्थान : अमृत भारत स्टेशन योजना के अंतर्गत बीकानेर मंडल के अनुराड और रायसिंहनगर रेलवे स्टेशनों के सरल उन्नयन, हेतु, न्यूनतम आवश्यक स्थितियों के प्रावधान के साथ दिवांगनजनों और अन्य यात्रीयों को यंत्री सुविधा प्रदान करने के लिए सूचना प्रणाली का विस्तार करना। अनुमानित लागत मुद्दयः ₹. 16650224.73/- बिड सिक्विटि रिट्रा (रुपये में): ₹. 233300619.0/- निविदा अग्रप्रेक्षित के संबंध में 12 मीटर चौड़ाई के फूट ओवर ब्रिज का प्रावधान करना।	<b>निविदा संख्या.137-24-25.</b> कार्य का नाम व स्थान : सहायक मंडल इंजीनियर, उ.प.रेलवे, सादपुरपुर के अधीन बीकानेर मंडल पर अमृत भारत स्टेशन स्कीम के तहत लोहार स्टेशन के शीपेट अपग्रेडेशन के संबंध में 12 मीटर चौड़ाई के फूट ओवर ब्रिज का प्रावधान करना।	<b>निविदा संख्या.137-24-25.</b> कार्य का नाम व स्थान : सहायक मंडल इंजीनियर, उ.प.रेलवे, सादपुरपुर के अधीन बीकानेर मंडल पर अमृत भारत स्टेशन स्कीम के तहत लोहार स्टेशन के शीपेट अपग्रेडेशन के संबंध में 12 मीटर चौड़ाई के फूट ओवर ब्रिज का प्रावधान करना।	<b>निविदा संख्या.137-24-25.</b> कार्य का नाम व स्थान : सहायक मंडल इंजीनियर, उ.प.रेलवे, सादपुरपुर के अधीन बीकानेर मंडल पर अमृत भारत स्टेशन स्कीम के तहत लोहार स्टेशन के शीपेट अपग्रेडेशन के संबंध में 12 मीटर चौड़ाई के फूट ओवर ब्रिज का प्रावधान करना।
<b>अनुमानित लागत:</b> ₹. 71823894.08/- <b>धरोहर राशि:</b> ₹. 509100.00/- <b>नोट:</b> अन्य शर्तें/रैलेवे की वेब साइट <a href="http://www.ireps.gov.in">www.ireps.gov.in</a> पर देखी जा सकती है।	<b>अनुमानित लागत:</b> ₹. 71823894.08/- <b>धरोहर राशि:</b> ₹. 509100.00/- <b>नोट:</b> अन्य शर्तें/रैलेवे की वेब साइट <a href="http://www.ireps.gov.in">www.ireps.gov.in</a> पर देखी जा सकती है।	<b>अनुमानित लागत:</b> ₹. 71823894.08/- <b>धरोहर राशि:</b> ₹. 509100.00/- <b>नोट:</b> अन्य शर्तें/रैलेवे की वेब साइट <a href="http://www.ireps.gov.in">www.ireps.gov.in</a> पर देखी जा सकती है।	<b>अनुमानित लागत:</b> ₹. 71823894.08/- <b>धरोहर राशि:</b> ₹. 509100.00/- <b>नोट:</b> अन्य शर्तें/रैलेवे की वेब साइट <a href="http://www.ireps.gov.in">www.ireps.gov.in</a> पर देखी जा सकती है।
1260-AR/24	1260-AR/24	1260-AR/24	1262-AR/24

## राजस्थान सतरक, कार्यालय नगर विकास न्याय, श्रीगंगानगर (राज.)

राजस्थान सतरक, कार्यालय नगर विकास न्याय, श्रीगंगानगर (राज.)  
 क्रमांक :- भू वि./2024-25/335 दिनांक :- 29.10.2024  
 जयपुर, 29.10.2024  
 जयपुर, 29.10.2024  
 जयपुर, 29.10.2024  
 जयपुर, 29.10.2024

## कार्यालय नगर विकास न्याय, श्रीगंगानगर, (राज.)

कार्यालय नगर विकास न्याय, श्रीगंगानगर, (राज.)  
 क्रमांक :- भू वि./2024 दिनांक: 28/10/2024  
 जयपुर, 28.10.2024  
 जयपुर, 28.10.2024  
 जयपुर, 28.10.2024  
 जयपुर, 28.10.2024

## राजस्थान आवासन मण्डल

राजस्थान आवासन मण्डल  
 (A State Government Enterprise Constituted Under RHB Act 1970)  
 वृत्त-बीकानेर, Circle-Bikaner  
 क्रमांक:-उत्पादन/आयोजन/बीकानेर/2024-25/687 दिनांक :-29/10/2024

## आय सूचना

आय सूचना  
 राजस्थान आवासन मण्डल की सामान्य पंजीकरण योजना-1978 में चालान संख्या 8220 द्वारा रुपये 4600/- जमा करवाकर श्रीमति आभा गुला पुत्री श्री ज्ञान स्वरूप गुला ने आवास आवंटन हेतु पंजीकरण करवाया था। आवंटनी को आवास सं.01-स-05 पवनपुरी योजना, बीकानेर का कुल क्षेत्रफल 260.60 वर्गमीटर का आवंटन पत्र क्रमांक 11062 दिनांक 23.04.1982 को जारी किया गया था। उक्त आवास उप पंजीयन कार्यालय बीकानेर में दिनांक 02.05.1989 को पंजीकृत है। तदुद्घात श्रीमति आभा गुला पुत्री श्री ज्ञान स्वरूप गुला ने उक्त आवास गिफ्ट आवास गिफ्ट डीड के माध्यम से अपनी सगी बहन श्रीमति विभा बंसल पुत्री श्री ज्ञान स्वरूप गुला (पति श्री पी.के. बंसल) को किया गया। उक्त गिफ्ट डीड उप पंजीयन कार्यालय बीकानेर से दिनांक 05.10.2024 से पंजीकृत है। श्रीमति विभा बंसल पुत्री श्री ज्ञान स्वरूप गुला (पति श्री पी.के. बंसल) ने समस्त पंजीयन प्रपत्रों की स्वीकृति प्राप्त की है। श्रीमति विभा बंसल पुत्री श्री ज्ञान स्वरूप गुला (पति श्री पी.के. बंसल) का नाम मण्डल रिकार्ड में दर्ज कर दिया जाएगा। यदि उक्त आवास में उनके वारिसों एवं अन्य कोई भी व्यक्ति द्वारा न्यायिक प्रलियन थाना में किसी भी प्रकार का कोई वाद-विवाद पया गया तो आवंटनी संबंधित जम्मेदार होंगा। असाहायक आवास अधिकारी राजस्थान आवासन मण्डल वृत्त बीकानेर